
جبر لثةثابنك الوحدة ال

   أجب عن السؤالٌن الآتٌٌن:             

 فً كل مما ٌأتً إجابة صحٌحة واحدة من بٌن ثلاث إجابات مقترحة اكتبها: السؤال الأول:

 التً تحقق:  هً جمٌع قٌم       حلول المتراجحة  )نماذج وزارٌة(  1)

    C     B     A 

 هو:          أحد حلول المتراجحة:  (ة التكمٌلٌةالدور) 2) 

  C    B   A 

 هو:           أحد حلول المتراجحة: (2018حماة ) 3)

   C    B    A 

 هو:           أحد حلول المتراجحة: (2018 دٌر الزور) 4)

   C    B    A 

 هو العدد:         أحد حلول المتراجحة  (2019 طرطوس) 5)

   C   B   A 

 هً نفسها حل المعادلة:  فنسبة التكبٌر     تكبٌر للمثلث     المثلث  ( نموذج تربٌة حماة التدرٌبً) 6)

       C        B        A 

 

 

 

 فً كل مما ٌأتً اجب بكلمة صح أو خطأ: السؤال الثانً:

 .  العدد الوحٌد الذي مربعه ٌساوٌه هو العدد  )نماذج وزارٌة( 1)

 حلان متعاكسان.       للمعادلة  (2018اللاذقٌة ) 2)

  التً تحقق   هً جمٌع قٌم       حلول المتراجحة  (2018حلب ) 3)
  

 
 . 

 .      فإن     إذا كانت  (2018 درعا) 4)

 .      هو أحد حلول المتراجحة   العدد  (2018 الرقة) 5)

 

 

 

           ٌة:لاتًا حل التمارٌن        

 والمطلوب:       لدٌنا المتراجحة  )نماذج وزارٌة( التمرٌن الأول:

  أي الأعداد  1)
 

 
 حلاً لهذه المتراجحة وأٌها لٌس حلاً لها.   

 حل هذه المتراجحة. 2)

 مثل حلولها على محور الأعداد. 3)

 والمطلوب:              و          لدٌنا المقداران  وزارٌة( )نماذج : ثانًالتمرٌن ال

 .    أثبت أن  1)

 .    استنتج حلول المعادلة  2)

 أولاً 

 

 ثانٌاً 

 



 والمطلوب:                      لدٌنا المقدار  (نموذج تربٌة حماة التدرٌبً+  نماذج وزارٌة) التمرٌن الثالث:

 .  أنشر واختزل  1)

  عندما   سب قٌمة اح 2)
 

 
 . 

 .    حل المعادلة  3)

   لدٌنا المتراجحة  )نماذج وزارٌة( :رابعالتمرٌن ال
 

 
   

 

 
 والمطلوب: 

 ٌحقق المتراجحة السابقة.  تحقق فٌما إذا كان العدد  1)

 حل المتراجحة ومثل حلولها على مستقٌم الأعداد. 2)

 إجابتك. متراجحة ؟ بررٌمثل حلاً لل  √هل العدد  3)

 حل كلاً من المعادلتٌن الآتٌتٌن : (نماذج وزارٌة) :خامسالتمرٌن ال

                  و                                                    

 والمطلوب:                  لتكن العبارة:  )نماذج وزارٌة(التمرٌن السادس: 

 .  أنشر ثم اختزل العبارة  1)

 إلى جداء عوامل من الدرجة الأولى.  حلل  2)

 .               حل المعادلة  3)

 والمطلوب:        لدٌنا المتراجحة  (الامتحان النصفً الموحد) :السابعالتمرٌن 

 حلاً لهذه المتراجحة .        أي من الأعداد الآتٌة  1)

 مثل حلولها على مستقٌم الأعداد. حل هذه المتراجحة ثم 2)

 والمطلوب:           و                     لدٌنا المقداران:  (2018)حماة   :ثامنالتمرٌن ال

 .    واستنتج أن   انشر المقدار  1)

 .    إلى جداء عوامل ثم استنتج حلول المعادلة   حلل المقدار  2)

 والمطلوب:         دٌنا المتراجحة ل (2018)حمص  :لتاسعالتمرٌن ا

     تحقق أي من الأعداد  1)
 

 
 حل لهذا المتراجحة وأٌها لٌس حلآ لها. 

 ثم مثل حلولها على محور الأعداد.         حل المتراجحة  2)

 والمطلوب:         و                         لدٌنا  (2018)حمص  :عاشرالالتمرٌن 

 .    ثم استنتج  Bو  Aانشر كلآ من العبارتٌن  1)

 .         حل المعادلة  2)

  (2018)حمص  :الحادي عشر التمرٌن

 .  ,    جد القاسم المشترك الأكبر للعددٌن  1)

اكتب الكسر  2)
  

   
 بشكل كسر مختزل . 

 هذٌن العددٌن. . جد   عددان موجبان أحدهما خمسة أمثال الآخر ومجموعهما  3)

 والمطلوب:           لدٌنا المتراجحة  (2018)اللاذقٌة  ً عشر:ثانالتمرٌن ال

أي الأعداد  1)
 

 
 حل لهذه المتراجحة وأٌها لٌس حلاً لها.     

 .           حل المتراجحة  2)

 مثل حلولها على محور الأعداد . 3)

 والمطلوب:               ,           ا المقداران لدٌن (2018)اللاذقٌة  :عشر الثثالتمرٌن ال

 .   واستنتج   أنشر  1)

 .    حل المعادلة  2)

 

 

 



DC,مستطٌل فٌه  ABCD فً الشكل المجاور (2018)طرطوس  :عشر رابعالالتمرٌن  AB التً مركزها  مماسان للدائرةO  

27ABو   3 ونصف قطرها                           والمطلوب:  

 مساحة المستطٌل و اكتبه بأبسط صورة. 1S احسب 1)

 .O مساحة الدائرة التً مركزها 2S احسب 2)

 .3S أوجد مساحة الجزء المظلل 3)

  ا كان إذ (2018)طرطوس  :عشر لخامسالتمرٌن ا
    

 
 والمطلوب: 

  عندما   أوجد قٌمة  1)
 

 
 . 

هل العدد  2)
 

 
حل للمتراجحة  

    

 
 ؟.   

حل المتراجحة  3)
    

 
 ومثل حلولها على مستقٌم الأعداد.   

 والمطلوب:         لدٌنا المتراجحة  (2018)دمشق  :عشر سادسلالتمرٌن ا
 حلاً لهذه المتراجحة وأٌها لٌس حلاً لها.          الأعداد تحقق أي  (1

 .           حل المتراجحة (2

 مثل حلولها على مستقٌم الأعداد. (3

      لدٌنا المقداران  (2018)دمشق  :عشر ابعسالتمرٌن ال
 

√ 
   

 

 
 والمطلوب:     √     و    

 .     واستنتج أن  انشر المقدار  (1

 .  √   من أجل    أوجد قٌمة  (2

   حل المعادلة (3
 

 
 . 

 والمطلوب:               و          لدٌنا المقدران  (2018)رٌف دمشق  عشر: ثامنالتمرٌن ال

 .  و   وقارن بٌن   أنشر  1)

 .    حل المعادلة  2)

  √   إذا كان  3)
 

√ 
 وأكتبه بأبسط صورة.  أنشر    

 والمطلوب:       لدٌنا المتراجحة  (2018رٌف دمشق ) عشر: لتاسعالتمرٌن ا

    أي الأعداد  1)
 

 
 وأٌها لٌس حلاً لها.حلاً لهذه المتراجحة  

 .       حل هذه المتراجحة  2)

 مثل حلول المتراجحة السابقة على مستقٌم الأعداد. 3)

 والمطلوب:              و            لدٌنا المقدران  (2018 حلب) :العشرونالتمرٌن 

 .    ثم استنتج حلول المعادلة     واستنتج أن   أنشر  1)

  عندما   قٌمة أوجد  2)
 

 
 . 

 والمطلوب:              و            لدٌنا المقدران  (2018 إدلب) :الحادي والعشرونالتمرٌن 

 .  و   وقارن بٌن   أنشر  1)

 .    حل المعادلة  2)

 والمطلوب:         لدٌنا المتراجحة  (2018إدلب ) ً والعشرون:ثانالتمرٌن ال

 وأٌها لٌس حلاً لها.       ق أي من القٌم التالٌة حلاً للمتراجحة تحق 1)

 .         حل هذه المتراجحة  2)

 مثل حلولها على مستقٌم الأعداد. 3)

 والمطلوب:                 إذا كان  (2018السوٌداء ) التمرٌن الثالث والعشرون:

 إلى جداء عوامل من الدرجة الأولى.  حلل  1)

 .    حل المعادلة  2)

 

 



 والمطلوب:         لدٌنا المتراجحة  (2018السوٌداء ) التمرٌن الرابع والعشرون:

 حلاً لهذه المتراجحة وأٌها لٌس حلاً لها.       تحقق أي الأعداد  1)

 .         حل هذه المتراجحة  2)

 مثل حلول المتراجحة على مستقٌم الأعداد. 3)

 والمطلوب:              و                لتكن العبارتان  (2018)الحسكة  والعشرون: التمرٌن الخامس

 .    ثم استنتج أن   و   أنشر كلاً من المقدارٌن  1)

 .    حل المعادلة  2)

 والمطلوب:          لدٌنا المتراجحة  (2018الحسكة ) التمرٌن السادس والعشرون:

    ي من العددٌنتحقق أ 1)
 

 
 حلاً حل لهذه المتراجحة. 

 ثم مثل حلولها على مستقٌم الأعداد.          حل المتراجحة  2)

 والمطلوب:               إذا كان  (2018 دٌر الزور) والعشرون: سابعالتمرٌن ال

 .  أنشر المقدار  1)

 إلى جداء عاملٌن من الدرجة الأولى.   حلل  2)

 .    حل المعادلة  3)

 والمطلوب:                  لتكن العبارة:  (2018 قنٌطرةال) والعشرون: ثامنالتمرٌن ال

 عوامل من الدرجة الأولى. ثلاثةإلى    العبارة حلل 1)

 .    حل المعادلة  2)

   مستطٌل والنقطة      فً الشكل المجاور  (2019حماة  ) :تاسع والعشرونلالتمرٌن ا

 والمطلوب:        وفٌه      بحٌث      من الضلع                      

 .  اكتب العبارة التً تعبر عن مساحة المستطٌل والعبارة التً تعبر محٌط المستطٌل بدلالة  1)

 .  طه احسب قٌمة إذا كان العدد الدال على مساحة المستطٌل ٌساوي العدد الدال على محٌ 2)

 سنة وعمر أخته شام ٌنقص عن عمر خلٌل     إذا علمت أن العدد الدال على عمر خلٌل الآن  (2019)حمص  التمرٌن الثلاثون:

  والمطلوب:سنوات.                             

 .  اكتب بالرموز العبارة الجبرٌة التً تعبر عن عمر شام بدلالة  1)

 اكتب المعادلة التً تعبر عن جداء عمرٌهما .   العدد الدال على جداء عمرٌهما ٌساوي إذا علمت أن  2)

 حل المعادلة واحسب عمر كل من خلٌل وشام. 3)

 والمطلوب:        لدٌنا المتراجحة  (2019اللاذقٌة ) التمرٌن الواحد والثلاثون:

 ها.حلاً للمتراجحة وأٌهما لٌس حلاً ل      ي العددٌنتحقق أ 1)

 ثم مثل حلولها على مستقٌم الأعداد.        حل المتراجحة  2)

 والمطلوب:            لٌكن:  (2019و السوٌداء  2019 طرطوس) :الثانً والثلاثونالتمرٌن 

 وأكتبه بأبسط صٌغة.  أنشر  1)

 .    ثم حل المعادلة  إلى جداء عاملٌن من الدرجة الأولى  حلل  2)

  (2019)دمشق  :التمرٌن الثالث والثلاثون

 إلى جداء عاملٌن .             حلل العبارة  1)

 .    حل المعادلة  2)

   عندما   احسب  3)
 

 
 . 

       و         فً الشكل المجاور  (2019)دمشق  التمرٌن الرابع والثلاثون:

 والمطلوب:      و      و      و                                

 .   ثم أوجد طول   احسب قٌمة  1)

  .       حل المتراجحة  2)
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E 

D 

3 
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 والمطلوب:                 لدٌنا (2019 رٌف دمشق) :ثلاثونوال خامسالتمرٌن ال 

 لها.واختز   أنشر العبارة 1)

 .    حل المعادلة إلى جداء عاملٌن ثم    حلل  2)

 والمطلوب:       لدٌنا المتراجحة  (2019 رٌف دمشق) والثلاثون: السادسالتمرٌن 

        لأعداد ي اتحقق أ 1)
 

 
 ها.حلاً للمتراجحة وأٌهما لٌس حلاً ل 

 ثم مثل حلولها على مستقٌم الأعداد.  حل المتراجحة  2)

 والمطلوب:             و                  لتكن (2019 حلب) والعشرون: سابعالتمرٌن ال

 .   و   قارن بٌن ثم  و   أنشر كلاً من  1)

 .    حل المعادلة  2)

 فً كل مما ٌأتً: (2019 إدلب) :والثلاثون ثامنالتمرٌن ال

 إلى جداء عاملٌن من الدرجة الأولى.             : حلل العبارة 1)

  عندما   ثم احسب قٌمة     حل المعادلة  2)
 

 
 . 

  ( 2019)درعا التمرٌن التاسع والثلاثون:

(   √) √  أنشر واختزل العبارة الآتٌة:  1)    √     . 

 والمطلوب:          لتكن العبارة:  2)

    (a  إلى جداء عاملٌن من الدرجة الأولى.  حلل 

    (b  حل المعادلة    . 

 والمطلوب:          المتراجحة تكن ل (2019 درعا) :الأربعونالتمرٌن 

 ها.وأٌهما لٌس حلاً ل هاحلاً ل      ي العددٌنتحقق أ 1)

 ثم مثل حلولها على مستقٌم الأعداد. حل المتراجحة  2)

  (2019)السوٌداء  التمرٌن الواحد والأربعون:

 ومثل الحلول على مستقٌم الأعداد.       حل المتراجحة  1)

  و    √   √  لتكن  2)
 

√ 
 . و   ثم قارن بٌن   √ بالشكل   اكتب  

 والمطلوب:            : لٌكن التركٌب الجبري (2019 دٌر الزور) :والأربعونالثانً التمرٌن 

 اختزله .و  أنشر  1)

 .    ثم حل المعادلة  إلى جداء عاملٌن من الدرجة الأولى  حلل  2)

 ( 2019)الحسكة  التمرٌن الثالث والأربعون:

 ومثل حلولها على مستقٌم الأعداد .       حل المتراجحة  1)

اكتب العدد  2)
     

  
 .   بالصٌغة  

  (2019)الحسكة  التمرٌن الرابع والأربعون:

 .                          أنشر واختزل العبارة:  1)

 إلى جداء عاملٌن.         حلل العبارة:  2)

 .     حل المعادلة  3)

 والمطلوب:             لتكن العبارة الآتٌة:  (2019)القنٌطرة  التمرٌن الخامس والأربعون:

 إلى جداء عاملٌن من الدرجة الأولى.  حلل  1)

 .    من أجل   ثم أحسب قٌمة     حل المعادلة  2)

      مثلث فٌه     فً الشكل المجاور  (2019 )القنٌطرة  التمرٌن السادس والأربعون:

 والمطلوب:       و       و      و      و    

 .    و     أكتب النسب الثلاث فً المثلثٌن  1)

 .  ثم جد   جد قٌمة  2)

 ثم مثل حلولها على مستقٌم الأعداد .       حل المتراجحة   3)
D 
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F 
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 والمطلوب:                 لٌكن: (2019 الرقة) :الأربعونو سابعالتمرٌن ال

 لها.واختز   أنشر العبارة 1)

 .    حل المعادلة إلى جداء عاملٌن ثم    حلل  2)

 .    عندما   أحسب قٌمة  3)

 

  حل المسائل التالٌة:         

 

 أوجد ذلك العدد.    إلى المجموع السابق كان الناتج   عدد طبٌعً لو أضفنا ثلثه إلى نصفه ثم أضفنا  (نماذج وزارٌة) :الأولىالمسألة 

 .   أوجد عددٌن طبٌعٌن زوجٌٌن متتالٌٌن الفرق بٌن مربعٌهما  (ة حماة التدرٌبًنموذج تربٌ) :المسألة الثانٌة

 مربع     مستطٌل ,      فً الشكل المرسوم جانباً:  (2018)درعا  المسألة الثالثة:

 والمطلوب:     و   مربع طول ضلعه      و   طول ضلعه         

 .  ( بدلالة )طول المستطٌل   عبر عن  1)

 .        تعطى بالعلاقة      مساحة المستطٌل   أثبت أن  2)

 .        مساحة الجزء المظلل تعطى بالعلاقة    أثبت أن  3)

 .       كً تكون   عٌن قٌمة  4)

 

 

 

 

Ahmad Abdan                              

 

 وابن حلب الشهباء الغالً لأستاذياهدي هذا الملف 

 أ.باسل حٌلانً             

 

 ثالثاً 
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